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ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму  

«Підприємництво та бізнес-технології» 
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що 
реалізується у Національному авіаційному університеті 

 
Підприємництво у сучасному світі грає роль рушійної сили 

сталого економічного розвитку країни та створення робочих місць, що 
сприяє збільшенню зайнятості населення та підвищенню добробуту, 
прискоренню впровадження досягнень науково-технічного прогресу 
за рахунок створення та виробництва нових товарів та послуг. 
Оскільки підприємництво відіграє важливу роль у трансформації 
суспільства, підготовка фахівців, що мають ґрунтовні знання та 
навички використання сучасних бізнес-технологій для підвищення 
ефективності підприємницької діяльності, має дуже важливе 
значення. Вирішення цього завдання потребує високої кваліфікації 
самих підприємців, а також зростання знань, розвитку навичок і вмінь 
персоналу компаній, що здійснюють підприємницьку діяльність, з 
урахуванням останніх тенденцій у розвитку підприємництва та 
сучасних бізнес-технологій, закордонного досвіду та вітчизняних 
реалій ведення бізнесу.  

Представлені пропозиції щодо корегування змісту освітньо-
професійної програми «Підприємництво та бізнес-технології» 
відповідають сучасним вимогам до функціонування підприємницьких 
структур, покращують відповідність освітніх компонентів програмним 
результатам навчання та відповідають Стандарту  вищої освіти за 
спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і у  
цілому мають на меті підвищення якості підготовки випускників з 
даної спеціальності. Впровадження освітньої компоненти «Бізнес-
технології авіаційних підприємств» забезпечує галузеву 
спрямованість підготовки випускників з ОПП «Підприємництво та 
бізнес-технології» у Національному авіаційному університеті. 
Позитивною зміною є заміна форма випускової атестації здобувачів - з 
атестаційного екзамену на захист випускної роботи, адже це 
дозволить оцінити не тільки отриманні теоретичні знання, але й їх 
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здатність вирішувати конкретні практичні завдання на прикладі 
реального підприємства.  

Скорегована структурно-логічна схема ОПП побудована логічно 
та максимально відповідає завданням  підготовки бакалаврів за 
відповідною спеціальністю, забезпечує послідовне вивчення 
навчальних дисциплін, що формують загальні та фахові 
компетентності здобувачів, здатних ефективно здійснювати 
професійну діяльність та використовувати сучасні бізнес-технології. У 
процесі перегляду освітньої програми було враховано всі пропозиції 
робочої групи: працівників випускаючої кафедри НАУ, зовнішніх 
стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр» за даною 
ОПП.   

Отже, в цілому рецензована освітньо-професійна програма 
«Підприємництво та бізнес-технології» із внесеними змінами 
відповідає вимогам до підготовки на першому (бакалаврському) рівні 
вищої освіти за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність», має практичну та галузеву спрямованість. Пропозиції, 
внесені стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти, підтримуються 
до внесення до відповідної ОПП. 
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